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委員長 　出席委員定足数に達しておりますので，平成２９年第７回大崎市教
育委員会定例会は，成立いたしました。

　これから会議を開きます。

委員長 　はじめに，平成２９年第６回定例会・第１回臨時会及び第２回臨時
会の会議録の承認を求めます。
　内容について，ご異議ありませんか。

　ご異議ないものと認め，会議録を承認いたします。

　本日の会議録署名委員を指名いたします。
　若見委員にお願いいたします。

委員長 　次に，教育長報告に入ります。
　報告事項があれば，教育長から報告願います。

教育長 　教育長報告を申し上げます。
　７月に入ってからというもの，連日３０度を超える厳しい暑さが続
いているところでありますが，市内の各小中学校では，２１日から夏
休みに入りました。
　待ちに待った，夏休みの期間中，子どもたちには，勉強や遊びに有
意義な時間を過ごしてもらうとともに，この機会に数多くの貴重な体
験を積んで欲しいと願っております。
　はじめに，市民の皆様より待ち望まれていました，新図書館が，先
日２０日に開館いたしました。開館記念式典には，大勢のご来賓の皆
様はじめ，来場者で賑わいました。教育委員の皆様にも，御多忙にも
かかわらず，ご出席いただきましたこと，この場をお借りして御礼申
し上げます。
　館内の広々とした解放感ある空間と地元産の木材を多用した，温も
りある雰囲気に，来場した子どもからお年寄りのかたまで，多くの皆
さんにご満足いただけたものと感じております。
　今後，市民の皆さんにとっての学びの場，交流の場であり続けます
よう，図書館機能の一層充実に努めてまいります。
　次に学校整備関連について，申し上げます。
　平成２８年度の繰越事業であります，古川第三小学校及び古川第四
小学校屋内運動場大規模改造工事と三本木小学校水泳プール改築工事
につきましては，先般の大崎市議会第２回定例会で承認いただき，現
在，工事に着手しているところでございます。今後も各小学校と連携
を密にしながら，円滑な工事施工に努めてまいります。



　次に教育委員会所管の審議会，協議会の開催状況について，ご報告
申し上げます。
　７月１１日に開催されました「第１回大崎市学校給食運営審議会」
につきましては，一部に新しい委員を迎えスタートし，大崎市の学校
給食の概要等について，ご報告申し上げるとともに，今後整備を予定
しております，（仮称）大崎東学校給食センターの整備計画につい
て，諮問させていただきました。
　また，７月１２日に開催されました「大崎市いじめ問題対策連絡協
議会」につきましては，本年５月に大崎管内の小学５年生と中学１・
２年生の全児童・生徒を対象に実施した「いじめアンケート」の調査
結果をもとに，大崎市，教育委員会，法務局，警察，市内校長会等関
係機関との情報交換を行いました。
　大崎市の高橋副市長が会長を務め，いじめに対する現況とその取組
みについて意見が交わされたところであります。
引き続き関係機関が連携し，いじめの早期発見・早期対応，いじめを
許さない学校づくりを推進してまいります。
　以上で，教育長報告を終わります。

委員長 　ただいまの教育長報告について，補足説明があれば，説明願いま
す。

委員長 　補足説明は無いようですが，教育長報告につきまして，質疑はあり
ませんか。

委員長 　質疑がないものと認め，教育長報告を承認いたします。

委員長 　それでは，議事に入ります。日程第１　議案第４８号「大崎市ス
ポーツ推進審議会委員の委嘱について」を議題といたします。
　生涯学習課長　説明願います。

生涯学習課長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

委員長 　質疑がなければ，本案についてご異議なしと認め，原案のとおり決
定いたします。

委員長 　次に報告事項に入ります「平成３０年度使用教科用図書の採択決
定」について
　学校教育課長　報告願います。

学校教育課長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

委員長 　質疑がなければ，本報告については，了といたします。

委員長 　次に「平成２９年度教研式標準学力検査ＣＲＴの結果」について
　学校教育課副参事　報告願います。



学校教育課副参事 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。
　

委員長 　質疑がなければ，本報告については，了といたします。

委員長 　次に「平成２８年度大崎市公民館事業実績報告」について
　中央公民館長　報告願います。

中央公民館長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。
　

　利用件数が前年比で117.7％増加しておりますが，これの主な要因
をどのようにおさえておりますか。それから，青少年教育を筆頭に下
がっている項目もありますが，それらの要因なども把握している範囲
でお聞かせいただければと思います。

中央公民館長 　主な要因としましては，芸術文化面でのいろいろな地域・地区公民
館で行っております事業であるとか，生涯スポーツにおいても若い方
から高齢の方まで参加できる事業を推進しているところで，増加をし
ていると思われます。
　青少年教育におきましては，各地区公民館で取組みが難しいという
ことを意見としていただいていることもあり，その辺におきまして
は，中央公民館としてもどの様に進めていけばいいかを一緒に考えて
いきたいと思いますが，青少年教育として実施している例としては，
真山地区公民館で，地域の方と取組んでやっている事業もございま
す。何もしていないということではないので，その辺も考えて進めて
いきたいと思います。

委員長 　ありがとうございました。
　青年教育については，該当する年代の若者が仕事の関係もあって地
域にいないという現実もあるのかなということですね。その辺も今後
の課題としていただければと思います。

委員長 　質疑がなければ，本報告については，了といたします。

委員長 　以上で，本日の教育委員会定例会を終了いたします。

委員長 　次に，各課・館の報告に入ります。
教育部長→参事→教育総務課長→学校教育課長→生涯学習課長→文化
財課長→中央公民館長→図書館長→学校教育課副参事



閉　　会 この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　主幹兼係長　千葉文隆

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　平成　　 　年　 　　月　　　 日

　　　　　委員長

　　　　　署名委員


